
 

QÜESTIONARI 
 
 
Bon dia/tarda. El meu nom és ______ i treballo per a l’Instituto DYM, empresa dedicada a la 
realització d’estudis de mercat. Estem fent un estudi d’opinió sobre la percepció que els ciutadans 
tenen sobre les polítiques públiques executades pel govern de Catalunya. Hem triat aquesta llar a 
l’atzar per fer una entrevista i sol·licitem la seva col·laboració perquè respongui a una sèrie de 
preguntes. Li agraïm la seva col·laboració. 

 
 
FILTRE 1. Està vostè empadronat/da en aquest municipi? 
ENTREVISTADOR: resposta simple 
 

1. Sí 
2. No  fi d’entrevista 

 
FILTRE 2. Podria dir-me quina és la seva edat? 
ENTREVISTADOR: anotar i continuar si correspon per quota 
 
 _____________ 
 
FILTRE 3. SEXE 
ENTREVISTADOR: anotar i continuar si correspon per quota 
 

1. Home 
2. Dona 

 
1. Digui’m, si us plau, si creu que en l’últim any, Catalunya ha millorat o ha empitjorat? 
ENTREVISTADOR: Llegir. Resposta simple 
 

1. Ha millorat 
2. (NO LLEGIR) Segueix igual 
3. Ha empitjorat 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
2. I creu que en el proper any Catalunya millorarà o empitjorarà? 
ENTREVISTADOR: Llegir. Resposta simple 
 

1. Millorarà 
2. (NO LLEGIR) Seguirà igual 
3. Empitjorarà 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
3. Quina creu vostè que hauria de ser l’actuació prioritària de l’actual govern de la Generalitat de 
Catalunya? 
ENTREVISTADOR: Espontània. Resposta simple 
 
___________________________________ 
  
 
 

8000. Altres respostes 
9500. Cap 
 
9800. No ho sap 
9900. No contesta 
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4. I la segona? 
ENTREVISTADOR: Espontània. Resposta simple 
 
___________________________________ 
 
 
5. I la tercera? 
ENTREVISTADOR: Espontània. Resposta simple 
 
___________________________________ 
 
 
6. Valori, si us plau, com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, 
utilitzant una escala en la que 0 és gens i 10 molt...? 
ENTREVISTADOR: Llegir. Resposta simple 
 

a) L’estat de l’autogovern de Catalunya 
b) La defensa dels interessos de Catalunya 
c) El desplegament de l’Estatut 
d) La situació econòmica de Catalunya 
e) L’atur 
f) La precarietat laboral 
g) L’estat de les noves tecnologies de la informació 
h) El funcionament de l’educació 
i) La situació de la cultura catalana 
j) El funcionament de la sanitat pública 
k) La situació dels serveis socials 
l) La inseguretat ciutadana 
m) La immigració 
n) El funcionament de la justícia 
o) La situació del medi ambient 
p) L’accés a l’habitatge 
q) La situació del transport públic 
r) L’ús de les energies renovables 
s) El trànsit 
t) La situació de les infraestructures 

_______________________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
7. Com valora la gestió de l’actual govern de la Generalitat de Catalunya en una escala de 0 a 10 on 0 
és molt deficient i 10 excel·lent? 
ENTREVISTADOR: Llegir escala. Resposta simple  
 
 __________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 

8. I valorant el conjunt de les actuacions de l’actual govern de la Generalitat, que creu que és el 
millor que ha fet? 
ENTREVISTADOR: Espontània. Resposta simple 
 
 __________________________________ 
 __________________________________ 
 __________________________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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9. I el pitjor? 
ENTREVISTADOR: Espontània. Resposta simple 
 
__________________________________ 
 __________________________________ 
 __________________________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
10. Quina nota posaria a l’actuació del govern de la Generalitat de Catalunya en les següents àrees 
d’actuació, en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent? 
ENTREVISTADOR: Llegir escala. Resposta simple  
 
10.a Política de millora de l’autogovern 
 
 _____________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
10.b Defensa dels interessos de Catalunya? 
 
 _____________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
10.c Desplegament de l’Estatut 
 
_____________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
11. Ha tingut vostè algun contacte amb l’administració de la Generalitat en els darrers tres mesos? 
ENTREVISTADOR: Espontània. Resposta simple 
 

1. Sí    (passar a pregunta 13) 
2. No 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
12. Ara li llegiré un seguit d’afirmacions sobre l’administració de la Generalitat. Per a cadascuna 
d’elles digui’m, si us plau, si hi està d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o en 
desacord? 
ENTREVISTADOR: Llegir. Resposta simple  
 

a) L’administració de la Generalitat de Catalunya presta serveis de qualitat 
b) Quan tracto amb l’administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva 

situació i entén els meus problemes 
c) L’administració de la Generalitat resol ràpidament els problemes 
d) L’administració de la Generalitat explica als ciutadans què fa i perquè 
e) S’han de facilitar els tràmits administratius amb l’ús de les noves tecnologies 

(Internet) i de la finestreta única 
 

1. D’acord 
2. Més aviat d’acord 

Percepció ciutadana de les polítiques públiques 
executades pel govern de Catalunya. Juny 2007 

 
 



 

3. (NO LLEGIR) Ni d’acord ni desacord 
4. Més aviat en desacord 
5. En desacord 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
13. (NOMÉS PER ALS QUE HAN RESPOST SÍ A LA PREGUNTA 11). Vostè m’ha dit que ha tingut 
contacte amb l’administració de la Generalitat. Digui’m, si us plau amb quin o quins organismes, 
centres o departaments? 
ENTREVISTADOR: Espontània. Resposta múltiple 
 
 _________________________________ 
 _________________________________ 
 _________________________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
14.Quina nota posaria a l’actuació del govern de la Generalitat de Catalunya en les següents àrees 
d’actuació, en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent? 
ENTREVISTADOR: Llegir escala. Resposta simple  
 
14.a Política econòmica? 
 ____________________ 
  

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
14.b Lluita contra l’atur? 
____________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
14.c Lluita contra la precarietat laboral? 
____________________ 
   

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 

14.d Noves tecnologies de la informació (Internet, telefonia, TDT ...)? 
____________________ 
  

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 

15. Creu vostè que a Catalunya els empresaris disposen de moltes, bastants, poques o cap facilitat? 
ENTREVISTADOR: Llegir. Resposta simple 
 

1. Moltes 
2. Bastants 
3. Poques 
4. Cap 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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16. Digui’m, si us plau, si està d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o en desacord amb 
les següents afirmacions? 
ENTREVISTADOR: Llegir cada frase. Resposta simple  
 

a) Els empresaris haurien de tenir sancions per l’incompliment de les normes de 
seguretat al treball 

b) S’han d’augmentar els impostos amb finalitats socials (sanitat, serveis socials...) 
c) L’atur s’ha reduït en el darrer any a Catalunya 
d) S’ha de protegir el mercat català impedint l’entrada de productes de l’estranger 

 
1. D’acord 
2. Més aviat d’acord 
3. (NO LLEGIR) Ni d’acord ni en desacord 
4. Més aviat en desacord 
5. En desacord 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
17. Quina nota posaria a l’actuació del govern de la Generalitat de Catalunya en les següents àrees 
d’actuació, en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent? 
ENTREVISTADOR: Llegir escala. Resposta simple  
 
17.a Educació? 
 ______________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 

17.b Cultura? 
 ______________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 

17.c Sanitat? 
 ______________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
17.d Serveis socials: atenció a la gent gran, a les famílies amb fills? 
 ______________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
17.e Seguretat ciutadana? 
 ______________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
17.f Immigració? 
 ______________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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17.g Justícia? 
 ______________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 

18. Dugui’m, si us plau, si està d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o en desacord amb 
les següents afirmacions? 
ENTREVISTADOR: Llegir cada frase. Resposta simple  
 

a) El sistema educatiu català garanteix que els infants i joves tindran en el futur les 
mateixes oportunitats 

b) Cal un retorn a la cultura de l’esforç i reafirmar l’autoritat dels mestres  
c) S’ha d’enfortir el sistema educatiu com a instrument d’acollida i d’integració de la 

població nouvinguda 
d) Cal fomentar l’ús de la seguretat privada on no hi hagi prou policia 
e) Cal potenciar i fomentar les iniciatives de suport a la gent gran 
f) Que les persones grans que ho vulguin puguin continuar treballant  
g) Cal donar més ajudes a les famílies per portar els fills a les escoles bressol 
h) Cal construir nous Centres d’Atenció Primària per reduir les llistes d’espera 
i) El sistema sanitari català garanteix la igualtat en l’accés a la salut, 

independentment del territori on es visqui 
 

1. D’acord 
2. Més aviat d’acord 
3. (NO LLEGIR) Ni d’acord ni en desacord  
4. Més aviat en desacord 
5. En desacord 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
19. Creu vostè que el grau d’igualtat entre homes i dones a Catalunya és molt alt, alt, baix o molt 
baix? 
ENTREVISTADOR: Llegir. Resposta simple 
 

1. Molt alt 
2. Alt 
3. (NO LLEGIR) Ni alt ni baix  
4. Baix 
5. Molt baix 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
20. Creu vostè que la immigració estrangera és, més aviat beneficiosa o més aviat perjudicial per a 
Catalunya? 
ENTREVISTADOR: Llegir. Resposta simple 
 

1. Més aviat beneficiosa 
2. (NO LLEGIR) Ni beneficiosa ni perjudicial 
3. Més aviat perjudicial 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 

Percepció ciutadana de les polítiques públiques 
executades pel govern de Catalunya. Juny 2007 

 
 



 

21. Quina nota posaria a l’actuació del govern de la Generalitat de Catalunya en les següents àrees 
d’actuació, en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent? 
ENTREVISTADOR: Llegir escala. Resposta simple  
 
21.a Medi ambient? 
 ______________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
21.b Habitatge? 
 ______________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
21.c Transport públic? 
 ______________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 
 

21.d Energies renovables? 
 ______________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
21.e Trànsit? 
 ______________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
21.f Infraestructures (carreteres, ports i aeroports)? 
 ______________________ 
 

 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
22. Ara li llegiré un seguit d’afirmacions. Per cadascuna d’elles, digui’m, si u splau, si hi està 
d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o en desacord? 
ENTREVISTADOR: Llegir cada frase. Resposta simple  
 

a) Calen més ajudes a l’hora de comprar o llogar un habitatge 
b) Fomentar el lloguer, especialment pels col·lectius amb més dificultats per accedir-

hi 
c) Fer més habitatges de protecció oficial 
d) S’ha de penalitzar l’ús excessiu d’energia 
e) S’ha de promoure l’estalvi i l’ús racional de l’aigua a través de restriccions en el seu 

consum 
  

1. D’acord 
2. Més aviat d’acord 
3. (NO LLEGIR) Ni d’acord ni desacord 
4. Més aviat en desacord 
5. En desacord 

 
98. No sap 
99. No contesta 
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DADES DE CLASSIFICACIÓ 
 
 
23. Digui’m, si us plau, on va néixer vostè? 
ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta 
 

1. Catalunya  (passar a pregunta 26) 
2. Altres comunitats autònomes  (passar a pregunta 24.a) 
3. Unió Europea  (passar a pregunta 24.b) 
4. Resta del món  (passar a pregunta 24.c) 

 
98. No ho sap   (passar a pregunta 26) 
99. No contesta   (passar a pregunta 26) 

 
24a. A quina comunitat autònoma va néixer vostè? 
ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta 
 
 _____________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
24.b A quin país de la Unió Europea va néixer vostè? 
ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta 
 
 _____________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 
 
24.c A quin país va néixer vostè? 
ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta 
 
 _____________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
25. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2, 3 O 4” A LA P23: Nascuts fora de Catalunya)... i quin any 
va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)? 
 
 Any d’arribada  /__/__/__/__/ 
 
26. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta 
 

1. Catalunya  (passar a pregunta 29) 
2. Altres comunitats autònomes  (passar a pregunta 27.a) 
3. Unió Europea  (passar a pregunta 27.b) 
4. Resta del món  (passar a pregunta 27.c) 

 
98. No ho sap  (passar a pregunta 29) 
99. No contesta  (passar a pregunta 29) 

 

Percepció ciutadana de les polítiques públiques 
executades pel govern de Catalunya. Juny 2007 

 
 



 

27a. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare? 
ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta 
 
 _______________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
27b/c. A quin país de la Unió Europea va néixer el seu pare? 
ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta 
 
 _______________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
28. Digui’m, si us plau, el lloc de naixement de la seva mare? 
ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta 
 

1. Catalunya  (passar a pregunta 30) 
2. Altres comunitats autònomes  (passar a pregunta 29.a) 
3. Unió Europea  (passar a pregunta 29.b) 
4. Resta del món  (passar a pregunta 29.c) 

 
98. No ho sap  (passar a pregunta 30) 
99. No contesta  (passar a pregunta 30) 

 
29a. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare? 
ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta 
 
 ____________________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
29b/c. A quin país va néixer la seva mare? 
ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta 
 
 ____________________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
30. Des del punt de vista religiós, vostè es considera... 
ENTREVISTADOR: Llegir categories. Resposta simple 
 

1. Catòlic practicant 
2. Catòlic no practicant 
3. Altres religions practicant 
4. Altres religions no practicant 
5. Agnòstic  
6. No creient / Ateu 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 
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31. Abans ens ha comentat que a la seva llar hi viuen (POSAR RESPOSTA DONADA), d’aquestes 
persones, quantes formen part de la unitat familiar?  
 
 /__/__/ 
 

99. No contesta 
 
32. És vostè el sustentador principal de la seva llar, és a dir, aquell membre de la llar que aporta una 
major proporció dels ingressos de la família?  
ENTREVISTADOR: No llegir categories 
 

1. Sí  (passar a CLS1) 
2. No  

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
33. Quin nivell d’estudis té vostè? 
ENTREVISTADOR: Llegir categories 
 

1. Sense estudis 
2. Elementals, només va aprendre a llegir i escriure 
3. Estudis primaris, sense acabar antic batxillerat elemental, EGB o ESO 
4. Educació bàsica obligatòria (antic batxillerat elemental, EGB o ESO complert) 
5. Educació secundària (batxillerat o formació professional reglada) complert 
6. Estudis universitaris de grau mig (tres anys) 
7. Estudis universitaris de grau superior (4 anys o més) 

 
 50. Altres (Especifiqueu) 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
34. Quina és la seva situació laboral actual? 
ENTREVISTADOR: Llegir categories 
 

1. Professional lliberal 
2. Pagès, ramader, empresari agrícola 
3. Industrial o comerciant 
4. Empresari, inversor, propietari 
5. Treballador autònom 
6. Directiu o alt càrrec/ comandament intermedi/ professional o tècnic 
7. Treballador d’oficina o ventes 
8. Obrer o treballador manual especialitzat 
9. Treballador semiespecialitzat/ no especialitzat 
10. Mestressa de casa 
11. Retirat/ jubilat 
12. A l’atur/ en busca de feina 
13. Estudiant 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
CLS1. Quin grau d’instrucció va assolir el sustentador principal de la família en els seus 
estudis?  
ENTREVISTADOR: Llegir categories 
                  
           1. Sense estudis, no sap llegir ni escriure o ho fa amb dificultat 
           2. Elementals, només va  aprendre a llegir i escriure 
           3. Estudis primaris, sense acabar antic batxillerat elemental, EGB o ESO 
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           4. Educació bàsica obligatòria (Antic batxillerat elemental, EGB o ESO complert) 
           5. Educació secundària (batxillerat o formació professional reglada) complert 
           6. Estudis universitaris de grau mig (tres anys) 
           7. Estudis universitaris de grau superior (4 o més anys) 
 
           50. Altres (Especifiqueu) 
           98. No ho sap 
           99. No contesta 
 
CLS2. Quina és la situació laboral actual del sustentador principal de la família?  
ENTREVISTADOR: Llegir categories 
 
            1. Treballa per compte propi 
            2. Treballa per compte d’altri ............................................................PASSAR A CLS4a 
            3. Inactiu/ no treballa 
 
CLS3a. En quina situació no activa es troba el sustentador principal de la família?  
ENTREVISTADOR: Llegir categories 
 
            1. Retirat/Jubilat/ incapacitat laboral 
            2. Temporalment aturat 
            3. Viu de rendes, dividends ........................................................... FI CLASSE SOCIAL 
            4. Mestressa de casa o pensió de viudetat ................................... FI CLASSE SOCIAL 
            5. Estudiant ................................................................................... FI CLASSE SOCIAL 
 
CLS3b. Quan el sustentador principal de la família estava actiu, quina activitat desenvolupava?  
ENTREVISTADOR: Llegir categories 
 
            1. Treballava per compte propi...........................................................PASSAR A CLSa 
            2. Treballava per compte d’altri ........................................................PASSAR A CLS5a 
            3. No ha treballat mai .................................................................... FI CLASSE SOCIAL 
 
CLS4a. (TEXT PER A TREBALLADORS PER CONTA PRÒPIA) Quin tipus d’activitat professional 
per compte propi desenvolupa el sustentador principal de la família?  
ENTREVISTADOR: Llegir categories 
(TEXT PER A ANTICS TREBALLADORS PER CONTA PRÒPIA) Quin tipus d’activitat professional per 
compte propi desenvolupava el sustentador principal de la família? 
ENTREVISTADOR: Llegir categories 
 
           1. Professional lliberal 
           2. Pagès, ramader, empresari agrícola 
           3. Industrial o comerciant 
           4. Empresari, inversor, propietari 
           5. Treballador autònom 
 
 
CLS4b. (TEXT PER A TREBALLADORS PER CONTA PRÒPIA) Quants empleats té en aquesta  
activitat? 
ENTREVISTADOR: Llegir categories 
(TEXT PER A  ANTICS TREBALLADORS PER CONTA PRÒPIA) Quants empleats tenia en aquesta 
activitat? 
ENTREVISTADOR: Llegir categories 
 
           1. Sense empleats.......................................................................... FI CLASSE SOCIAL 
           2. 1 a 5 empleats ............................................................................ FI CLASSE SOCIAL 
           3. 6 o més empleats ...................................................................... FI CLASSE SOCIAL 
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CLS5a (TEXTE PER A TREBALLADORS PER CONTA PRÒPIA) Quin dels tipus de treball que li  
llegiré desenvolupa el sustentador principal de la família? 
ENTREVISTADOR: Llegir categories 
(TEXTE PER A ANTICS TREBALLADORS PER CONTA PRÒPIA) Quin dels tipus de treball que li llegiré 
desenvolupava el sustentador principal de la família? 
ENTREVISTADOR: Llegir categories 
 
           1. Directiu o alt càrrec 
           2. Comandament intermedi 
           3. Professional o tècnic 
           4. Treballador d’oficina o de ventes ............................................... FI CLASSE SOCIAL 
           5. Obrer o treballador manual especialitzat ................................... FI CLASSE SOCIAL 
           6. Treballador semi especialitzat / no especialitzat........................ FI CLASSE SOCIAL 
 
CLS5b (TEXTE PER A TREBALLADORS PER CONTA PRÒPIA) Quantes persones treballen sota  
el seu comandament en aquesta activitat? 
ENTREVISTADOR: Llegir categories 
(TEXTE PER A ANTICS TREBALLADORS PER CONTA D’ALTRI) Quantes persones treballaven sota el 
seu comandament en aquesta activitat? 
ENTREVISTADOR: Llegir categories 
 
           1. Cap, no té subordinats ............................................................... FI CLASSE SOCIAL 
           2. 1  a 5 subordinats.......................................................................FI CLASSE SOCIAL 
           3. 6 o més subordinats ...................................................................FI CLASSE SOCIAL 
  
PROGRAMACIÓ: AQUESTA PREGUNTA S’HA DE DONAR PER IMPUTACIONS: 
SI CODIS 1 O 2 A P33 O CLS1: IMPUTAR CODI 1 
SI CODI 3 A P33 O CLS1: IMPUTAR CODI 2 
SI CODI 4 A P33 O CLS1: IMPUTAR CODI 3 
SI CODI 5 A P33 O CLS1: IMPUTAR CODI 4 
SI CODI 6 A P33 O CLS1: IMPUTAR CODI 5 
SI CODI 7 A P33 O CLS1: IMPUTAR CODI 6 
 
45. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit vostè?  
ENTREVISTADOR: Llegir categories  
 
            1. Sense estudis 
            2. Estudis primaris no acabats 
            3. ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental 
            4. Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic) 
            5. Universitari grau mig 
            6. Universitari grau superior 
 
           50. Altres (Especifiqueu) 
           98. No ho sap 
           99. No contesta 
 
46. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil? 
ENTREVISTADOR: No llegir categories 
 

1. Casat 
2. Amb parella estable 
3. Divorciat 
4. Separat 
5. Vidu 
6. Solter 

 
99. No contesta 
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47. Quants fills té? 
 

 
99. No contesta 

 
48. Digui’m, si us plau, quina llengua parla habitualment a: 
ENTREVISTADOR: No llegir categories 
 

a) casa 
b) la feina? 
c) amb els amics? 

 
1. Català 
2. Castellà 
3. Totes dues 
4. Altres situacions 

 
97. No procedeix (llengua a la feina per aturats, estudiants, mestresses de casa, etc) 
99. No contesta 

 
49. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè 
s’hagués de situar en una escala de l’1 al 7, on 1 és extrema esquerra i 7 és extrema dreta, en quin 
punt se situaria vostè? 
ENTREVISTADOR: Llegir i ensenyar targeta 2. Resposta simple 
 
 /__/__/ 
 

1. Extrema-esquerra 
2. Esquerra 
3. Centre-esquerra 
4. Centre 
5. Centre-dreta 
6. Dreta 
7. Extrema-dreta 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 

 
50. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Se sent..? 
ENTREVISTADOR: Llegir. Resposta simple. Mostrar targeta 2 
 

1. Només espanyol/a 
2. Més espanyol/a que català/na 
3. Tan espanyol/a com català/na 
4. Més català/na que espanyol/a 
5. Només català/na 

 
 98. No ho sap 
 99. No contesta 
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51. Digui’m, sí us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de 
Catalunya de novembre de 2006. 
ENTREVISTADOR: Espontània. Resposta simple 
 

1. PP 
2. CiU 
3. ERC 
4. PSC 
5. ICV-EUIA 
6. C’s 
7. Altres (especificar)___________ 
8. En blanc 
9. No va votar 
10. No tenia l’edat/nacionalitat per poder votar 

 
98.No ho sap/ No ho recorda 
99. No contesta 
 
52. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social? 
ENTREVISTADOR: Llegir categories 
 

1. Classe baixa 
2. Classe mitjana-baixa 
3. Classe mitjana 
4. Classe mitjana-alta 
5. Classe alta 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
53. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva? 
ENTREVISTADOR: Llegir categories 
 

1. fins a 1.000€ 
2. entre 1.001€ i 2.000€ 
3. entre 2.001€ i 3.000€ 
4. entre 3.001€ i 4.000€ 
5. entre 4.001€ i 5.000€ 
6. més de 5.000€ 

 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 

Percepció ciutadana de les polítiques públiques 
executades pel govern de Catalunya. Juny 2007 

 
 





1. Fitxa tècnica

____________




2. Freqüències


____________


5. Qüestionari

______________


[image: image1.wmf]

PERCEPCIÓ CIUTADANA DE LES POLÍTIQUES PÚBLIQUES EXECUTADES PEL GOVERN DE CATALUNYA

juny 2007

RPEO núm 388

Registre Públic d’Estudis d’Opinió de la Generalitat de Catalunya 
Decret 1/2005, d'11 de gener

Generalitat



de Catalunya






















Continguts


1. Fitxa tècnica
4

2. Freqüències 
7

2.1. Context sociopolític
8

2.2. Dades sociodemogràfiques
39

3. Creuaments per sexe i edat
54

3.1. Valors absoluts 
55

3.2. Percentatges verticals
113

3.3. Percentages horitzontals
171

4. Creuaments per record de vot autonòmic
229

4.1. Valors absoluts 
230

4.2. Percentatges verticals
288

4.3. Percentatges horitzontals
346

5. Qüestionari
404




FITXA TÈCNICA


Quadre-resum:



Nivell de confiança: 

95,5% (2 sigmes)


Variància: 

 
p=q=0,5


Grandària de la mostra:
2.000 individus


Marge d’error:


± 2’76%


Àmbit:


Catalunya


Univers:


Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya


Mètode de recollida de la informació:


Entrevista personal assistida per ordinador (mètode C.A.P.I.).


Procediment de mostreig:


Estratificat per província i dimensió de municipi, amb selecció de les unitats primàries de mostreig (municipis) de forma aleatòria proporcional, i de les unitats últimes (individus) aleatòriament per quotes de sexe i edat.


La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories:


· menor o igual a 2.000 habitants


· de 2.001 a 10.000


· de 10.001 a 50.000


· de 50.001 a 150.000


· de 150.001 a 1.000.000


· més d’1 milió


Les quotes d’edat han estat:


· de 18 a 34 anys


· de 35 a 49 anys


· de 50 a 64 anys 


· de 65 anys o més


Per al càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el Padró de Població 2005.


Grandària de la mostra:


2.000 enquestes amb la següent distribució provincial:


· Barcelona
800

· Girona
400

· Lleida
400

· Tarragona
400

Afixació:


No proporcional. 


Error mostral:


El marge d’error per al conjunt de la mostra és de ± 2’76%, per a un nivell de confiança del 95’5% (2 sigmes) i sota el supòsit de màxima indeterminació (p=q=50%).


Per províncies, els marges d’error són:


· Barcelona
± 3,54%

· Girona
± 5,00%

· Lleida
± 5,00%

· Tarragona
± 5,00%

Treball de camp


El treball de camp ha estat realitzat per l’empresa DYM del 7 al 25 de maig del 2007.
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QÜESTIONARI


Bon dia/tarda. El meu nom és ______ i treballo per a l’Instituto DYM, empresa dedicada a la realització d’estudis de mercat. Estem fent un estudi d’opinió sobre la percepció que els ciutadans tenen sobre les polítiques públiques executades pel govern de Catalunya. Hem triat aquesta llar a l’atzar per fer una entrevista i sol·licitem la seva col·laboració perquè respongui a una sèrie de preguntes. Li agraïm la seva col·laboració.


FILTRE 1. Està vostè empadronat/da en aquest municipi?


ENTREVISTADOR: resposta simple


1. Sí


2. No ( fi d’entrevista


FILTRE 2. Podria dir-me quina és la seva edat?


ENTREVISTADOR: anotar i continuar si correspon per quota



_____________


FILTRE 3. SEXE


ENTREVISTADOR: anotar i continuar si correspon per quota


1. Home


2. Dona


1. Digui’m, si us plau, si creu que en l’últim any, Catalunya ha millorat o ha empitjorat?

ENTREVISTADOR: Llegir. Resposta simple

1. Ha millorat


2. (NO LLEGIR) Segueix igual


3. Ha empitjorat


98. No ho sap


99. No contesta


2. I creu que en el proper any Catalunya millorarà o empitjorarà?


ENTREVISTADOR: Llegir. Resposta simple


1. Millorarà


2. (NO LLEGIR) Seguirà igual


3. Empitjorarà


98. No ho sap


99. No contesta


3. Quina creu vostè que hauria de ser l’actuació prioritària de l’actual govern de la Generalitat de Catalunya?

ENTREVISTADOR: Espontània. Resposta simple


___________________________________


8000. Altres respostes


9500. Cap


9800. No ho sap


9900. No contesta


4. I la segona?


ENTREVISTADOR: Espontània. Resposta simple


___________________________________


5. I la tercera?


ENTREVISTADOR: Espontània. Resposta simple


___________________________________


6. Valori, si us plau, com li afecten en la seva vida quotidiana cadascun dels següents temes, utilitzant una escala en la que 0 és gens i 10 molt...?


ENTREVISTADOR: Llegir. Resposta simple

a) L’estat de l’autogovern de Catalunya

b) La defensa dels interessos de Catalunya


c) El desplegament de l’Estatut


d) La situació econòmica de Catalunya


e) L’atur


f) La precarietat laboral


g) L’estat de les noves tecnologies de la informació

h) El funcionament de l’educació


i) La situació de la cultura catalana


j) El funcionament de la sanitat pública


k) La situació dels serveis socials


l) La inseguretat ciutadana


m) La immigració


n) El funcionament de la justícia


o) La situació del medi ambient


p) L’accés a l’habitatge


q) La situació del transport públic


r) L’ús de les energies renovables


s) El trànsit


t) La situació de les infraestructures

_______________________

98. No ho sap


99. No contesta

7. Com valora la gestió de l’actual govern de la Generalitat de Catalunya en una escala de 0 a 10 on 0 és molt deficient i 10 excel·lent?


ENTREVISTADOR: Llegir escala. Resposta simple 



__________________



98. No ho sap



99. No contesta


8. I valorant el conjunt de les actuacions de l’actual govern de la Generalitat, que creu que és el millor que ha fet?


ENTREVISTADOR: Espontània. Resposta simple



__________________________________



__________________________________



__________________________________



98. No ho sap



99. No contesta


9. I el pitjor?


ENTREVISTADOR: Espontània. Resposta simple


__________________________________



__________________________________



__________________________________



98. No ho sap



99. No contesta


10. Quina nota posaria a l’actuació del govern de la Generalitat de Catalunya en les següents àrees d’actuació, en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent?

ENTREVISTADOR: Llegir escala. Resposta simple 


10.a Política de millora de l’autogovern



_____________________



98. No ho sap



99. No contesta

10.b Defensa dels interessos de Catalunya?


_____________________



98. No ho sap



99. No contesta


10.c Desplegament de l’Estatut


_____________________



98. No ho sap



99. No contesta


11. Ha tingut vostè algun contacte amb l’administració de la Generalitat en els darrers tres mesos?

ENTREVISTADOR: Espontània. Resposta simple


1. Sí 


(passar a pregunta 13)

2. No


98. No ho sap


99. No contesta


12. Ara li llegiré un seguit d’afirmacions sobre l’administració de la Generalitat. Per a cadascuna d’elles digui’m, si us plau, si hi està d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o en desacord?


ENTREVISTADOR: Llegir. Resposta simple 

a) L’administració de la Generalitat de Catalunya presta serveis de qualitat


b) Quan tracto amb l’administració de la Generalitat, aquesta es fa càrrec de la meva situació i entén els meus problemes


c) L’administració de la Generalitat resol ràpidament els problemes


d) L’administració de la Generalitat explica als ciutadans què fa i perquè

e) S’han de facilitar els tràmits administratius amb l’ús de les noves tecnologies (Internet) i de la finestreta única


1. D’acord

2. Més aviat d’acord


3. (NO LLEGIR) Ni d’acord ni desacord


4. Més aviat en desacord


5. En desacord


98. No ho sap


99. No contesta


13. (NOMÉS PER ALS QUE HAN RESPOST SÍ A LA PREGUNTA 11). Vostè m’ha dit que ha tingut contacte amb l’administració de la Generalitat. Digui’m, si us plau amb quin o quins organismes, centres o departaments?


ENTREVISTADOR: Espontània. Resposta múltiple



_________________________________



_________________________________



_________________________________



98. No ho sap



99. No contesta


14.Quina nota posaria a l’actuació del govern de la Generalitat de Catalunya en les següents àrees d’actuació, en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent?

ENTREVISTADOR: Llegir escala. Resposta simple 


14.a Política econòmica?



____________________



98. No ho sap



99. No contesta


14.b Lluita contra l’atur?


____________________



98. No ho sap


99. No contesta


14.c Lluita contra la precarietat laboral?


____________________



98. No ho sap



99. No contesta


14.d Noves tecnologies de la informació (Internet, telefonia, TDT ...)?


____________________



98. No ho sap



99. No contesta


15. Creu vostè que a Catalunya els empresaris disposen de moltes, bastants, poques o cap facilitat?


ENTREVISTADOR: Llegir. Resposta simple


1. Moltes


2. Bastants

3. Poques


4. Cap



98. No ho sap



99. No contesta


16. Digui’m, si us plau, si està d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o en desacord amb les següents afirmacions?

ENTREVISTADOR: Llegir cada frase. Resposta simple 


a) Els empresaris haurien de tenir sancions per l’incompliment de les normes de seguretat al treball


b) S’han d’augmentar els impostos amb finalitats socials (sanitat, serveis socials...)


c) L’atur s’ha reduït en el darrer any a Catalunya


d) S’ha de protegir el mercat català impedint l’entrada de productes de l’estranger


1. D’acord

2. Més aviat d’acord


3. (NO LLEGIR) Ni d’acord ni en desacord


4. Més aviat en desacord


5. En desacord


98. No ho sap


99. No contesta

17. Quina nota posaria a l’actuació del govern de la Generalitat de Catalunya en les següents àrees d’actuació, en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent?

ENTREVISTADOR: Llegir escala. Resposta simple 


17.a Educació?



______________________



98. No ho sap



99. No contesta


17.b Cultura?



______________________



98. No ho sap



99. No contesta


17.c Sanitat?



______________________



98. No ho sap



99. No contesta


17.d Serveis socials: atenció a la gent gran, a les famílies amb fills?



______________________



98. No ho sap



99. No contesta


17.e Seguretat ciutadana?



______________________



98. No ho sap



99. No contesta


17.f Immigració?



______________________



98. No ho sap



99. No contesta


17.g Justícia?



______________________



98. No ho sap



99. No contesta

18. Dugui’m, si us plau, si està d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o en desacord amb les següents afirmacions?

ENTREVISTADOR: Llegir cada frase. Resposta simple 


a) El sistema educatiu català garanteix que els infants i joves tindran en el futur les mateixes oportunitats


b) Cal un retorn a la cultura de l’esforç i reafirmar l’autoritat dels mestres 

c) S’ha d’enfortir el sistema educatiu com a instrument d’acollida i d’integració de la població nouvinguda


d) Cal fomentar l’ús de la seguretat privada on no hi hagi prou policia

e) Cal potenciar i fomentar les iniciatives de suport a la gent gran

f) Que les persones grans que ho vulguin puguin continuar treballant 

g) Cal donar més ajudes a les famílies per portar els fills a les escoles bressol

h) Cal construir nous Centres d’Atenció Primària per reduir les llistes d’espera

i) El sistema sanitari català garanteix la igualtat en l’accés a la salut, independentment del territori on es visqui

1. D’acord

2. Més aviat d’acord


3. (NO LLEGIR) Ni d’acord ni en desacord 

4. Més aviat en desacord


5. En desacord


98. No ho sap


99. No contesta


19. Creu vostè que el grau d’igualtat entre homes i dones a Catalunya és molt alt, alt, baix o molt baix?


ENTREVISTADOR: Llegir. Resposta simple


1. Molt alt


2. Alt


3. (NO LLEGIR) Ni alt ni baix 


4. Baix


5. Molt baix



98. No ho sap



99. No contesta


20. Creu vostè que la immigració estrangera és, més aviat beneficiosa o més aviat perjudicial per a Catalunya?


ENTREVISTADOR: Llegir. Resposta simple


1. Més aviat beneficiosa


2. (NO LLEGIR) Ni beneficiosa ni perjudicial

3. Més aviat perjudicial



98. No ho sap



99. No contesta


21. Quina nota posaria a l’actuació del govern de la Generalitat de Catalunya en les següents àrees d’actuació, en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent?


ENTREVISTADOR: Llegir escala. Resposta simple 

21.a Medi ambient?



______________________



98. No ho sap



99. No contesta


21.b Habitatge?



______________________



98. No ho sap



99. No contesta


21.c Transport públic?



______________________



98. No ho sap



99. No contesta


21.d Energies renovables?



______________________



98. No ho sap



99. No contesta


21.e Trànsit?



______________________



98. No ho sap



99. No contesta


21.f Infraestructures (carreteres, ports i aeroports)?



______________________



98. No ho sap



99. No contesta


22. Ara li llegiré un seguit d’afirmacions. Per cadascuna d’elles, digui’m, si u splau, si hi està d’acord, més aviat d’acord, més aviat en desacord o en desacord?


ENTREVISTADOR: Llegir cada frase. Resposta simple 

a) Calen més ajudes a l’hora de comprar o llogar un habitatge

b) Fomentar el lloguer, especialment pels col·lectius amb més dificultats per accedir-hi


c) Fer més habitatges de protecció oficial


d) S’ha de penalitzar l’ús excessiu d’energia


e) S’ha de promoure l’estalvi i l’ús racional de l’aigua a través de restriccions en el seu consum


1. D’acord


2. Més aviat d’acord


3. (NO LLEGIR) Ni d’acord ni desacord


4. Més aviat en desacord


5. En desacord


98. No sap


99. No contesta


DADES DE CLASSIFICACIÓ


23. Digui’m, si us plau, on va néixer vostè?

ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta


1. Catalunya 
(passar a pregunta 26)

2. Altres comunitats autònomes 
(passar a pregunta 24.a)

3. Unió Europea 
(passar a pregunta 24.b)

4. Resta del món 
(passar a pregunta 24.c)

98. No ho sap 
 (passar a pregunta 26)

99. No contesta 
 (passar a pregunta 26)

24a. A quina comunitat autònoma va néixer vostè?


ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta



_____________

98. No ho sap


99. No contesta


24.b A quin país de la Unió Europea va néixer vostè?


ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta



_____________

98. No ho sap


99. No contesta


24.c A quin país va néixer vostè?


ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta



_____________

98. No ho sap


99. No contesta


25. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST “2, 3 O 4” A LA P23: Nascuts fora de Catalunya)... i quin any va arribar a Catalunya per primera vegada (per quedar-se)?


Any d’arribada  /__/__/__/__/


26. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?


ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta


1. Catalunya 
(passar a pregunta 29)

2. Altres comunitats autònomes 
(passar a pregunta 27.a)

3. Unió Europea 
(passar a pregunta 27.b)

4. Resta del món 
(passar a pregunta 27.c)

98. No ho sap 
(passar a pregunta 29)

99. No contesta 
(passar a pregunta 29)


27a. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?


ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta



_______________

98. No ho sap


99. No contesta


27b/c. A quin país de la Unió Europea va néixer el seu pare?


ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta



_______________

98. No ho sap


99. No contesta


28. Digui’m, si us plau, el lloc de naixement de la seva mare?


ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta


1. Catalunya 
(passar a pregunta 30)


2. Altres comunitats autònomes 
(passar a pregunta 29.a)

3. Unió Europea 
(passar a pregunta 29.b)

4. Resta del món 
(passar a pregunta 29.c)


98. No ho sap 
(passar a pregunta 30)

99. No contesta 
(passar a pregunta 30)

29a. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?


ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta



____________________

98. No ho sap


99. No contesta


29b/c. A quin país va néixer la seva mare?


ENTREVISTADOR: No llegir categories. Codificar segons resposta



____________________

98. No ho sap


99. No contesta


30. Des del punt de vista religiós, vostè es considera...


ENTREVISTADOR: Llegir categories. Resposta simple


1. Catòlic practicant


2. Catòlic no practicant


3. Altres religions practicant

4. Altres religions no practicant

5. Agnòstic 


6. No creient / Ateu


98. No ho sap


99. No contesta


31. Abans ens ha comentat que a la seva llar hi viuen (POSAR RESPOSTA DONADA), d’aquestes persones, quantes formen part de la unitat familiar? 



/__/__/

99. No contesta


32. És vostè el sustentador principal de la seva llar, és a dir, aquell membre de la llar que aporta una major proporció dels ingressos de la família? 


ENTREVISTADOR: No llegir categories

1. Sí 
(passar a CLS1)

2. No 


98. No ho sap


99. No contesta

33. Quin nivell d’estudis té vostè?


ENTREVISTADOR: Llegir categories


1. Sense estudis


2. Elementals, només va aprendre a llegir i escriure


3. Estudis primaris, sense acabar antic batxillerat elemental, EGB o ESO


4. Educació bàsica obligatòria (antic batxillerat elemental, EGB o ESO complert)


5. Educació secundària (batxillerat o formació professional reglada) complert


6. Estudis universitaris de grau mig (tres anys)


7. Estudis universitaris de grau superior (4 anys o més)



50. Altres (Especifiqueu)



98. No ho sap



99. No contesta


34. Quina és la seva situació laboral actual?


ENTREVISTADOR: Llegir categories


1. Professional lliberal


2. Pagès, ramader, empresari agrícola


3. Industrial o comerciant


4. Empresari, inversor, propietari


5. Treballador autònom


6. Directiu o alt càrrec/ comandament intermedi/ professional o tècnic

7. Treballador d’oficina o ventes


8. Obrer o treballador manual especialitzat


9. Treballador semiespecialitzat/ no especialitzat


10. Mestressa de casa


11. Retirat/ jubilat


12. A l’atur/ en busca de feina


13. Estudiant



98. No ho sap



99. No contesta


CLS1.
Quin grau d’instrucció va assolir el sustentador principal de la família en els seus estudis? 

ENTREVISTADOR: Llegir categories

           1. Sense estudis, no sap llegir ni escriure o ho fa amb dificultat


           2. Elementals, només va  aprendre a llegir i escriure


           3. Estudis primaris, sense acabar antic batxillerat elemental, EGB o ESO

           4. Educació bàsica obligatòria (Antic batxillerat elemental, EGB o ESO complert)


           5. Educació secundària (batxillerat o formació professional reglada) complert


           6. Estudis universitaris de grau mig (tres anys)


           7. Estudis universitaris de grau superior (4 o més anys)

           50. Altres (Especifiqueu)

           98. No ho sap

           99. No contesta

CLS2.
Quina és la situació laboral actual del sustentador principal de la família? 

ENTREVISTADOR: Llegir categories

            1. Treballa per compte propi


            2. Treballa per compte d’altri
PASSAR A CLS4a


            3. Inactiu/ no treballa


CLS3a. En quina situació no activa es troba el sustentador principal de la família? 


ENTREVISTADOR: Llegir categories


            1. Retirat/Jubilat/ incapacitat laboral


            2. Temporalment aturat


            3. Viu de rendes, dividends
FI CLASSE SOCIAL


            4. Mestressa de casa o pensió de viudetat
FI CLASSE SOCIAL


            5. Estudiant 
FI CLASSE SOCIAL


CLS3b.
Quan el sustentador principal de la família estava actiu, quina activitat desenvolupava? 


ENTREVISTADOR: Llegir categories


            1. Treballava per compte propi
PASSAR A CLSa


            2. Treballava per compte d’altri
PASSAR A CLS5a


            3. No ha treballat mai
FI CLASSE SOCIAL


CLS4a.
(TEXT PER A TREBALLADORS PER CONTA PRÒPIA) Quin tipus d’activitat professional per compte propi desenvolupa el sustentador principal de la família? 


ENTREVISTADOR: Llegir categories


(TEXT PER A ANTICS TREBALLADORS PER CONTA PRÒPIA) Quin tipus d’activitat professional per compte propi desenvolupava el sustentador principal de la família?

ENTREVISTADOR: Llegir categories


           1. Professional lliberal

           2. Pagès, ramader, empresari agrícola


           3. Industrial o comerciant


           4. Empresari, inversor, propietari


           5. Treballador autònom


CLS4b.
(TEXT PER A TREBALLADORS PER CONTA PRÒPIA) Quants empleats té en aquesta 


activitat?

ENTREVISTADOR: Llegir categories


(TEXT PER A  ANTICS TREBALLADORS PER CONTA PRÒPIA) Quants empleats tenia en aquesta activitat?

ENTREVISTADOR: Llegir categories


           1. Sense empleats
FI CLASSE SOCIAL


           2. 1 a 5 empleats
FI CLASSE SOCIAL


           3. 6 o més empleats 
FI CLASSE SOCIAL


CLS5a
(TEXTE PER A TREBALLADORS PER CONTA PRÒPIA) Quin dels tipus de treball que li 

llegiré desenvolupa el sustentador principal de la família?


ENTREVISTADOR: Llegir categories


(TEXTE PER A ANTICS TREBALLADORS PER CONTA PRÒPIA) Quin dels tipus de treball que li llegiré desenvolupava el sustentador principal de la família?


ENTREVISTADOR: Llegir categories


           1. Directiu o alt càrrec


           2. Comandament intermedi


           3. Professional o tècnic


           4. Treballador d’oficina o de ventes
FI CLASSE SOCIAL


           5. Obrer o treballador manual especialitzat
FI CLASSE SOCIAL


           6. Treballador semi especialitzat / no especialitzat
FI CLASSE SOCIAL


CLS5b
(TEXTE PER A TREBALLADORS PER CONTA PRÒPIA) Quantes persones treballen sota 

el seu comandament en aquesta activitat?

ENTREVISTADOR: Llegir categories


(TEXTE PER A ANTICS TREBALLADORS PER CONTA D’ALTRI) Quantes persones treballaven sota el seu comandament en aquesta activitat?

ENTREVISTADOR: Llegir categories


           1. Cap, no té subordinats
FI CLASSE SOCIAL


           2. 1  a 5 subordinats
FI CLASSE SOCIAL


           3. 6 o més subordinats
FI CLASSE SOCIAL


PROGRAMACIÓ: AQUESTA PREGUNTA S’HA DE DONAR PER IMPUTACIONS:


SI CODIS 1 O 2 A P33 O CLS1: IMPUTAR CODI 1


SI CODI 3 A P33 O CLS1: IMPUTAR CODI 2


SI CODI 4 A P33 O CLS1: IMPUTAR CODI 3


SI CODI 5 A P33 O CLS1: IMPUTAR CODI 4


SI CODI 6 A P33 O CLS1: IMPUTAR CODI 5


SI CODI 7 A P33 O CLS1: IMPUTAR CODI 6


45. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit vostè? 


ENTREVISTADOR: Llegir categories 


            1. Sense estudis


            2. Estudis primaris no acabats

            3. ESO, EGB, FP-1, Batxiller elemental


            4. Batxillerat, BUP, FP-2, COU, Mòdul Professional 2 i 3, Batxiller superior (l’antic)


            5. Universitari grau mig


            6. Universitari grau superior


           50. Altres (Especifiqueu)


           98. No ho sap


           99. No contesta


46. Digui’m, si us plau, quin és el seu estat civil?


ENTREVISTADOR: No llegir categories


1. Casat


2. Amb parella estable


3. Divorciat


4. Separat


5. Vidu


6. Solter


99. No contesta


47. Quants fills té?


		

		





99. No contesta


48. Digui’m, si us plau, quina llengua parla habitualment a:


ENTREVISTADOR: No llegir categories


a) casa


b) la feina?


c) amb els amics?


1. Català


2. Castellà


3. Totes dues


4. Altres situacions


97. No procedeix (llengua a la feina per aturats, estudiants, mestresses de casa, etc)

99. No contesta


49. Quan es parla de política, normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Si vostè s’hagués de situar en una escala de l’1 al 7, on 1 és extrema esquerra i 7 és extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?


ENTREVISTADOR: Llegir i ensenyar targeta 2. Resposta simple



/__/__/


1. Extrema-esquerra


2. Esquerra


3. Centre-esquerra


4. Centre


5. Centre-dreta


6. Dreta


7. Extrema-dreta



98. No ho sap



99. No contesta


50. Amb quina de les frases següents se sent més identificat? Se sent..?

ENTREVISTADOR: Llegir. Resposta simple. Mostrar targeta 2


1. Només espanyol/a


2. Més espanyol/a que català/na


3. Tan espanyol/a com català/na


4. Més català/na que espanyol/a


5. Només català/na



98. No ho sap



99. No contesta


51. Digui’m, sí us plau, a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions al Parlament de Catalunya de novembre de 2006.


ENTREVISTADOR: Espontània. Resposta simple


1. PP


2. CiU


3. ERC


4. PSC


5. ICV-EUIA


6. C’s


7. Altres (especificar)___________


8. En blanc


9. No va votar


10. No tenia l’edat/nacionalitat per poder votar


98.No ho sap/ No ho recorda


99. No contesta


52. En la seva opinió, quin del següents termes defineix millor la seva classe social?


ENTREVISTADOR: Llegir categories


1. Classe baixa


2. Classe mitjana-baixa


3. Classe mitjana


4. Classe mitjana-alta


5. Classe alta


98. No ho sap


99. No contesta


53. Aproximadament, quins són els ingressos familiars nets que entren cada mes a casa seva?


ENTREVISTADOR: Llegir categories


1. fins a 1.000€


2. entre 1.001€ i 2.000€


3. entre 2.001€ i 3.000€


4. entre 3.001€ i 4.000€


5. entre 4.001€ i 5.000€


6. més de 5.000€


98. No ho sap


99. No contesta
















3. Creuaments per sexe i edat

________________________





2.1. Context sociopolític

________________________________________________________________________________________________




